g

ENERTIMUCH TOK -0000WLEeH1e)

).
Jam
-‘-'-rJ" MNocTaseTe MepHUTe eguHUUKM KU TEXHWUTE 03Ha4YeHWA Ha NPaBHUNHOTO
MACTO B Taﬁnnu,aTa:

KynoH(C) I sonT(V) g satr(W) E pgwxayn(J) U om(Q)
R kKunosatyac(kWh) P amnep(A)
BennuunHa O3HauyeHue MepHa eanHULa

eNeKTpuyeH 3apag

ENEKTPUYEH TOK

HanpexkeHue

CbNpoOTUBNEHMKE

eHeprus

MOLLHOCT

3an2

AafeHaTa eNeKkTpuyecka Bepura.

OTtbenexeTe ypeauTe , KOUTO Ca CBbP3aHM HENPABU/HO B
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S<=FTTKonKko KynoHa e 3apaabT , npemuHan 3a 3 min npes
Hanpe4yHoTo ce4yeHme Ha NPOBOAHUK , NO KOMTO Teye Tok 20 mA ?

NapeHo:t =....... min= i S, 1= MA= A
Topcnce: q=7?

PeweHune:
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PJ Otbenexere Tpu ypena , KOUTO moraT aa paborar
eAHOBPEMEHHO , aKO Ha bylloHa , BK/IHOYEH B MHCTaNnaumMaTa , nuwe
15 A.
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<=Fr9KakBo Konmn4ecTBo eHeprua uspasxonsa 2kW knumatuk 3a
4,5h ? Ako npuemem , ye ueHata e 0,2 nesa 3a 1 kWh, kKonko we
CTpPyBa M3pa3xo[BaHaTa eHeprua?

HapeHo : P=.......kW, t=...... h
Tovpcu ce : E=?

PewleHME: E = P . T = ccviive ¢ vorrvesns™ vossmnnee kWh




